
Notulen MR-vergadering  

Datum  : maandag 19 november 19.30 uur, Julianaschool 

Aanwezig : Loriane Back, Marianne Wolfgang- Lauwers, Frank Hildebrand, Antoinette 
van  Zutphen, Petra Reenders, Angelique de Waard, Kim Schintz 

Afwezig : Dineke Nibbering 

Tijd  : 19:30- 20:25 

Notulist : Petra  

Locatie: Koningin Julianaschool 

I. Opening vergadering;  
Frank heet iedereen welkom. 

II. Goedkeuring notulen van laatste vergadering  
Goedgekeurd 

III. Mededelingen en agendapunten 
• RI&E 

Loraine is deze vergadering aangesloten om ons te informeren over RI&E. We 
hebben hier een rapport van. Het verzuimdeel wordt door Kim gedaan, de rest door 
Loraine. 1 keer per jaar moet RI&E ook in de MR en directie worden besproken. Dit 
wordt deze vergadering gedaan.  
Als team is er 2 keer een training geweest rondom veiligheid. Er is met het team in 
een van de memo’s een app gedeeld voor de GGD protocollen.  
Er is een meerjarenplan voor het aanschaffen van rolkrukken en hooglaagbureaus. 
Elke klas heeft een CO2 meter sinds deze zomer.  
Elk jaar moet er een keuring plaatsvinden van verschillende zaken in school zoals 
bijvoorbeeld de Chromebook karren en ladders. Dit wordt Kopwerk breed opgepakt.  
De prullenbakken op het plein zorgen voor veel (vuilnis)overlast. Kim gaat bij de 
gemeente informeren of de gemeente deze kan legen.  
Er wordt vanuit de MR gevraagd of de Arbo het RI&E rapport heeft goedgekeurd. Het 
rapport is door een Arbo bedrijf gedaan. 
 

• Schoolfruit 
Dit is weer gestart.  

• Studiedag 
Vorige week dinsdag is er een studiedag geweest. Deze studiedag ging over het 
voeren van geplande leergesprekken met kinderen. Op 6 december is er hier een 
vervolg op. 

 
Agendapunten 

• Verlenging gymdocent 
De gymdocent, Sam, is in dienst van kopwerk en blijft tot het einde van het 
schooljaar. 
 



 
• Kleuterverlening / doubleren 

Er stond dat dit onderwerp deze vergadering zou worden besproken. Kim geeft aan 
dat dit onderwerp dit jaar in het team wordt besproken. Hij staat op de jaarplanning 
voor dit schooljaar. 
 

• Omgaan gescheiden ouders 
Hiervoor geldt hetzelfde als voorgaande punt. 
 

• Gebruik schoolplein door buurt/BSO’s ect 
Het schoolplein van de Julianaschool is openbaar en mag niet worden afgesloten.  
 

• GMR vacature 
Naast Frank zijn er geen andere aanmelding binnen gekomen. Frank is voor volgende 
week uitgenodigd bij de vergadering van de GMR.  
 

• Gebruik mobiele telefoon/smartwatch 
Stukje voor in de schoolgids: 
Vanaf het schooljaar 2024-2025 is het gebruik van mobiele telefoons en 
smartwatches op alle basisscholen in Nederland niet langer toegestaan. Dit houdt in 
dat deze apparaten tussen 8:30 en 14:00 uitstaan en niet gebruikt mogen worden in 
de klas, tenzij ze specifiek voor educatieve doeleinden worden ingezet tijdens de les. 
Deze maatregel is genomen om een betere leeromgeving te creëren, waarin 
leerlingen zich kunnen concentreren zonder afleiding van technologie. Het verbod 
geldt voor alle leerlingen, met uitzondering van kinderen met speciale behoeften, 
voor wie andere afspraken van toepassing kunnen zijn. 
 
Er komt nog een stukje bij over wat de gevolgen zijn bij het wel gebruiken van een 
mobiele telefoon of smartwatch. Dit wordt in een bouwvergadering besproken. Hier 
zal ook worden besproken waar de apparaten moeten/kunnen worden opgeborgen 
op school. 
 

• Activiteitenplan 
Door ziekte is hier nog niet verder aan gewerkt.  
 

• Jaarplan MR 
Dit is onderdeel van het activiteitenplan. Door ziekte is hier nog niet verder aan 
gewerkt.  
 

• Instemmen schooljaarplan  
Dit is als het goed is voor akkoord getekend. Frank vraagt dit na bij Dineke. 
 

Rondvraag 

• Er is niets voor de rondvraag. 

Sluiting 20.25 uur.  

Volgende MR vergadering is op woensdag 5 februari om 19.30 uur, locatie Julianaschool. 


